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AIAKPOTHMA

Ta kadltepa @povriothpia tns néfns

OEMA A

Al. A. Zwoto
B. AdBoc¢
. AaBog
A. NaBog
E. Zwoto

A2.y
A3.B

OEMA B

B1. 2xoAwko ogh 13 “Zuveldnta... oto omoio {ouv Ta PEAN Tou.”

B2. 2x0AkO oeh 14 “OL eTIXeLPnOELG... TOU peyaAUTEpOU duvatou képdoug.”
B3. 2XOAIKO ZEA 15 “To kpatog.. mapoxn enbopdtwy, Stadopwyv ayabwv KTA”’

OEMAT

AlveTal 0 ToPaKATW TVAKAG,
'Etn AEIL ¢, AT% AEIl ;100
2010 800 100 800
2011 1150 125 920
2012 1078 110 980

ri.

Ma TNV CUUMARPWON TWV KEVWV Ba XpELOOTOUE VA XPNOLLOTIOL)OOULE TN OXEON:

AEI
AEM ;p00 = ——2%. 100

AT
AVOAUTIKQ,
AEM yra,y,, = %ﬁfg"“’- 100 = %- 100 = 800
AEMyrap,,,, = %ﬁ‘f"“- 100 = AEIT,pey2011 = 1150
AEMyrap,,,, = %ﬁm- 100 = ATyp;, = %- 100 = ATy, = 110
ra.

H mpayuatikn petafoAn tou AEMN petalt twv etwv 2010 katl 2011 Ba eivat
npayu AEIl, g1 — mpayu AEIlp10 = 920 — 800 = 120 yu

H mpaypatikr mooootiaio petaBoln tou AEMN petall twv etwy 2010 kat 2011 Ba

elval

npayu AEIly1, — mpayu AEI,q0 -100 = 15%

npayu AEIT;010
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r3
.
Etn AEIT )y AT% AT5011 AE Il 5rq0=2011
2010 800 100 %- 100 = 80 %- 100 = 1000
2011 1150 125 % 100 = 100 %. 100 = 1150
2012 1078 110 %. 100 = 88 %- 100 = 1225

H npaypatikn petaBoAr tou AEMN petafd twv etwv 2010 kat 2011 Ba eivat
npayu AEIl,911 — mpayu AEIl,p10 = 1150 — 1000 = 150 yu
H mpayuatikr mooootiaia petaBoAn tou AEM petall twv etwv 2010 kat 2011 Ba

E'lVOLL 45‘”
T a'/u. AE]I ][p(lf] ‘“ 2010 ‘l = Y

npayp AEIp19

ra
i.

KAt kepav mpayuatikd AEIl =

npayuatiko AEIT

= 16000 = —
X

To katd kepaAnv npaypatikd AEMN umoAoyiletal ano tn oxéon,

= X = 50000 atoua

O mAnBuopog avéavetal kata 100 ondte
X'=X4+10%-X=11-X

Onote

KaTtd kKepanv mpayuatikd AETl =

nAnBvouodg

X' = 1,1 (50000) = 55000
npaypatiko AEIl  920.000.000

55.000

= 16.727,3 y.u/atouo

nAnBuouog
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OEMA A

Al.
L Q AP MP
0 0 - -
1 8 8 8
2 22 11 14
3 60 20 38
4 96 24 36
5 120 24 24
6 132 22 12

Q Q5—Q Q Q5-96
ABpax = MPBeor @L_:=ﬁ(:)?s=57=)5(Q5_96)=Q5=)SQS_

480 = Qs < 505 — 480 = Q. < 40 = 480 < Qs = 120

Qa 96
APy =~ & AP, = - & AP, = 24

4

AQ Q¢ — Qs 132 — 120
MP, = — & MP, = S MPy=——-6
6T AP ¢ Ly —Lsg 6 1
MPy, =12
120
APg =g—z<:>AP5 =T<:>AP5 =24
A - 120 — 96
MP5=£<:>MP5 =(£2_Q“'=>MP5 = ———— & MP; = 24
4
A2,
i) ZXOALKO 0€A.57
i) O vopuog ¢ pBivouoag i un avaloyng anodoong epudaviletal otav To

0pLOKO TIPOTOV apxilel va pelwvetal. Auto cupPaivel pe tn mpoobrkn Tou
TETOPTOU EPyATN.

A3.

TCs TCs
ATCs = —> & 700 = —— & TCs = 84000
57 Qs 120 >
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AVC VC: —VC w-Ls+c- —(w-L,+c-
MCy = o MCs = 5 5=>M65= 5 Qs — ( 4 Qs)
4Q Qs — Q4 Qs — Q4
o ©oc 3000-5+c-120—(3000-4+c-96)(:)525
120 — 96
15000 + ¢+ 120 — 12000 —c- 96 3000+ 24 -c
- 24 S92 =

< 3000+ 24-¢c =12600 < ¢ =400
VCs=w:Ls+C-Qs =3000-5+400-120 = 15000 + 48000 = 63000
TC; =V(s+ FC < 84000 = 63000 + FC < FC = 21000

Empélela:

ANAZTOMNOYAOZ MNQProz, MAYPIAHZ NANTEAHZ, T2ITOYPA ®AIH, BAAXOMHTPOY
XAPA, MNAANAMATZH ANAPONIKH, NMAMAAOMNOYAOY BAZIAIKH, TXAOYZHZ
ANEONAPAOZ, KEAEAHZ NIKOAAOZ, 3 KOYAAPIKOZ TPHITOPHZ, TPASZTANAZ ANTQNHZ,
NQZTONOYAOZ 2MNYPOZ, KATZOYAOZ NMANNHZ

Ko ta KEvrtpa AIAKPOTHMA: Metpala, Kepatoivy, KapaAa, Aylog Ztédpavog,
Alyahew, ApyupoumoAn, Meplotépt Néa Zwr), Meplotépt Kévtpo, KaAABEa, HpdkAeLo
Kpntng, AAe€avdpoumoAn, Ayia Napaokeun, AudLaln, Bpilnoota, lwavviva, Ayia
Mapaokeun



